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Llesb ypoOKa:

PaccmoTpeTtb Msonpoueccol
C HOBOM dHEpPreTUYeCKou
TOYKU 3pEeHUA.



Muumpid BBUYHLHA ABMraTess Cb MEPEKATHBAIO-
WUMKHCH Wwapamu,

HCTPYKIHS BEUHOTO
JBUTATEJIsl, OCHOBAHHOIO
Ha 3aKOHE ApxXuMmena

[Touemy HEBO3MOXKHO
BEUHBIN JIBUTATENH? BEYHOTI'O

ABUT'AaTCIIA




3. 3aBUCUT NN BHYTPEHHSASA SHEPrus u

o6bema, 3aHUMaeMOoro rasom? -
4. Kakumm cnocobamm MOXXHO U3MEHUTb BHYTPEHHIOO
9Hepruto rasa?

5. YT0 Takoe Kkonn4yecTBO TennoTbl? B Kakux eanHuuax
N3MEPSIETCHA KONMMYECTBO TENMOTbI?

6. CchopmMmynmpymnTe 3aKOH COXpaHeHUs N NpeBpaLLeHusd
aHepruu.

7. CdhopmMynupymnte nepBbiv 3aKOH TEPMOAVNHAMUKMN.

8. KakoB donanyeckmn cmbiCin NepBoro 3akoHa
TEePMOANHAMUKM.







2. 3akoH bounsa-MapuortTa.

2. YpaBHe
MeHpeneeBa.

3. YpaBHeHue KnaneunpoHa.

3. BHYTpeHHAA aHeprus.

4. Paborta B TepMmoanHamMuKe.

4. Konn4yecTtBO TENNOThl
NoTpavyeHHOe Ha HarpeBaHue.

5. KonnyecTtBo TEMNOTHI,

NnoTpavYeHHOE Ha nJiaBJieHUe.

5. KonnyecTtBo TENNOTHI,
noTpayYeHHoe Ha

napoobpasoBaHue.

6. lNepBbLIN 3aKOH
TepMmoguHammku (paboty

COBEpPLUAKOT BHELLHME CUTbl).

6. [NepBbIN 3aKOH TepMOAUHAMUKN(
cuctemMma cosepluaeT paboTty cama).




2. m=const J=const
T=const pV=const

2. m=const py=const
p-V = VRT == RT;

_ _ V—
3. m=const y=const PT—Const 3. AU=32—TRAT; AU=ngT
4. A=p(V2-V1); 4.Q=cm(T2-T1)=
A =p-AV CmAT
5.Q=Am 5.Q=rm
6. Q=AU+ A’

6. AU=A+Q




—

luzorepmuueckoe pacimmpenue (cxarue)?
[ mu3oxopHoe pacmmpenue (cxarue)?
[ m306apuoe pacmupenue (cxarue)?

[ anmabatHoe pacimupenue (cxarue)?



mobiesn |\ Kasease o | Chms e g

3agaHue rpynnam:
o0CyauUTb KaKue KIoYeBble
NOHATUA HeobXxoauMbl O
paspeLlleHns gaHHOW
npobnemsb!?

Bpemsa obcyxaeHns — 4-SMuH.



JHEpruu CMBICJI

M30TepMHIECKHH
POLIECC HE MOXKET
MPOHCXOAHTH 0€3

m=const TEIUIONEPENAYH.
IM30Tepmuueckoe.  M=const U=const Bce KonHuecTRo
Q=A' TEIUIOTHI,
pacIIHpEHHE T=const AU=0 [IEPEAaHHOE CHCTEME,
pacxoayercs Ha
pV=const ' COBEPIIEHHE 3TOH
CHCTEMOH
MEXaHHUECKOH
paboTHI.
+ HM3oTepviryeckui
m=const p
IIPOLIECC HE MOXKET
IIPOHCXOAHTE Oe3
Hszorepmideckoe, M=const U=const P ;
A=-Q TEILI0I Ep efatH.
CIKATHE T=const AU=0
BcapadoTa BHELIHHX
» CHII BBIAENACTCA B
pV=const v A

BHOEC TEIIIA.




m=const VT ‘ , TIPEBBIIIAET
IT300apHoe | M= t e
P Bl T Q=AU+A" MEXAHHYECKY IO
p padoty. HacTb Teruia
gf: mgg;‘:; p=const [ ) U1 AU=Q-A">0 pacxoyeTca Ha
rp = | » COBEpIIEHHE paboThI,
LI AU=0 a yacTb — Ha
YBEJIHYEHHE BHYTP.
SHEPTHH.
_ . Konuuecteo
m=cons V| TEIUIOTEL, OTHABAeMOe
CHCTEMOH,
Hzo0bapuoe M=const b T| AU=Q+A=<0 peEHILIaeT paboTy
S ~ 4 . BHEIIHHE CHIIL.
p=const | v U] Q=0 YacTe Temna cHoTEMA
(oxmaxpeHHe) OTHAeT 24 CHET
v
- AU=0 YMeHBIIIeHHA BHYTP.
SHEPT HH.




[TocTosAHH

ITpouecc Lle BHYTPEHHE
u
TepMONHAMU
a CMBICJ
SHePrym
const ) Bce xonmnyecTeo
Hsoxopto P TEIUTOTDI,
€ M-=const . T A=0 O rente.
oY CHCTEME,
Veconst Al pacxomyerca Ha
Hal“szaHH . U1 Q VBEIHUEHHUE €€
— = const AU>0 BHYTpEHHEH
T JHEPTHH.
m=const pl
Ha0x0pHO Shree
) Mecomst Tl 0 YMEHEIIAET CEOH
EHYT] EHHIO }0
Veconst v _ PHEPTHI0, 0T faEad
OXITAKAEH ! ul Q=AU oo oxpyasomy
1 P const HM TElaM
T AU<D |




IIponecc IlocTosinHbIE BHYTPEHHEY
JHEPrHH TEPMOTHHAMHKH  CMbIC]
Cucrema
Q=0 COBepITaeT
m=const AU<0 MeXaHITUECKYIO
AmadarHoe A'=0 padoTy TOIBKO
M=const U] 38 CUeT
Pacmupenne X AU=-A"<0 YMEHBIISH S
P¥7 _ onst v T| | cpoeft
A'=-AU BHYTpEHHel
SHEPTUH.
m=const AU=0 0=0 Brytperunn
SHEPIHA
AmabaTHoE
M=const Ut A0 CHCTEMBbI
VBEHUHMBAETCA
cARaTHe v 3a CYET PadOThI
PV —const L4 T7 AU=A

BHCIIIHHX CHII




Ten/n0Tbl 300 A U BH

paboTy 500 [K?

* 2. [lpn aguabaTHOM paclLMpeHnn COBEpLLEHA
paboTa 200 AxK. Hangute nsmeHeHue
BHYTPEHHEN SHepruu.

* 3. Hangute paboTty npm nepexose m3
COCTOAHMA 1B COCTOAHME 2.

~

* 4. Kakol npouecc nponcxoaut, ecam: 1) A = 0?
2)=0?
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¥2.200 AX.
%3.16 10> K.

“4.V= const; T = const.)



aK A YCBOUA maTepuan?
- [ToAy4YnAn NpoYHble 3HaHWA, YyCBOUA BECb MaTep
- YCBOWA HOBbIM MaTepmasl HaCTUYHO - 7 - 8 6anN0B.
- Mano, 4To NoHAA, Heob6XxoAUMO eLle NnopaboTaTk - 4 — 5 6anN0B.

2.Kak A pabotan? lge gonycTua owwmbKM? YA0B/NETBOPEH /I CBOEN paboToif?
- CO BCEMMU 3a4aHMAMM CMPaBU/ICA CaM, y40BAETBOPEH cBoeln paboton — 9 —
10 6.
- flonycTua owmnbKu — 7 — 8 6anN0B.
- He cnpaBuaca 4 — 6 6ann08.

3.Kak paborasa rpynna?
- APY*XHO, COBMECTHO pa3bupanu 3agaHunAa — 9 — 10 6a//10B.
- PaboTa 6bin1a BANAA, HEMHTepeCcHas, MHOro owmnboK — 4 — 5 6aa/10B.



CaMooLleHKa MO XypHay ycneBaeMoCTuH
OMC

OUEHKY o NATM6aNIbHOM CUCTEME MOXKHO BE
cnefywemMy npUHLMNY:

* «5» cTaBUTCA, ecam TecToBbiM 6ann npe.biwaeTt 80 % (9-106a1108);

* «4» CTABMTCS, €C/IM TECTOBbIX Gasll HAXOAUTCA B NMPOMEKYTKE OT
60% no 80 % (7 - 8 6bannos);

* «3» CTABMTCSH, €C/IM TECTOBbIM Basl1 HAXOAUTCA B NPoMexKyTKe oT 40
% 0o 60 % (5 - 6 6annos);

* «2» CTABMTCS, €C/IM TECTOBbIX 6as1 HAXOAUTCA B NMPOMEKYTKE
MeHee 40 % (< 5 6a/108B)
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* -MoAroTOBUTb BONPOCHI A4/19 CBOMX TOBApPULLEN MO
TekcTy §79 aBtopsbl [.A. MAakuwes un b.b. byxosuLes

* 3apgaym u3 cbopHmKa 3agad I.H. CtenaHoBom N2 663,
664,



